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ВСТУП
Зростання кількості неспецифічних хвороб бронхолегеневої системи диктує необ-

хідність нагальної потреби вирішення ряду проблем пульмонології. Це в першу чергу 
стосується науково-методичних підходів до діагностики (диференціальної діагности-
ки), лікування та профілактики хвороб бронхів, плеври і легенів, які неможливо ви-
рішувати без удосконалення освітньо-методичної роботи, що забезпечить достатній 
професійний рівень знань майбутніх лікарів.

Вивчення хвороб системи дихання вимагає комплексного підходу до викладання 
навчального матеріалу, що базується на знанні анатомо-фізіологічних і патофізіоло-
гічних особливостей бронхолегеневого апарата. Глибоке знання патофізіологічних ме-
ханізмів забезпечить уміння правильно діагностувати та ефективно лікувати хвороби 
легенів і бронхів, попереджувати можливі ускладнення з боку інших систем і органів. 
Власне тому при написанні даного навчального посібника ми постаралися акцентувати 
увагу на основних механізмах розвитку бронхолегеневої патології, а, відтак розкрити 
суть діагностики (діагностичного пошуку) і принципи лікування основних хвороб.

Суто клінічний матеріал переплітається з довідковим, що сприяє коректному по-
єднанню теорії з практикою клініки, дозволяє читачеві підготуватися до самостійного 
вирішення лікувально-профілактичних завдань, які виникатимуть у процесі його робо-
ти лікаря. Рівномірний розподіл ілюстративного і довідкового матеріалу забезпечить 
краще засвоєння питань клініки, діагностики і лікування хвороб дихальної системи.

Не претендуючи на виключність видання, ми, проте, маємо надію, що представ-
лений навчальний матеріал буде корисним для студентів медичних вищих освітніх за-
кладів, які вивчають хвороби системи дихання., зацікавить лікарів-інтернів, клінічних 
ординаторів та лікарів усіх спеціальностей, які займаються питаннями патології брон-
холегеневого аапарата.

Ми будемо вдячні нашим читачам за всі їх зауваження і побажання стосовно нашої 
книжки.
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